



**Pályázati felhívás az Állatorvostudományi Egyetem hallgatói részére**

Az EFOP-3.6.3-VEKOP-16-2017-00005 azonosítószámú projekt keretében az Állatorvostudományi Egyetem meghirdeti a III. prezentációs készségek fejlesztését szolgáló programját. A program keretében a legjobb előadásokat tartó hallgatók díjazásban részesülnek, ünnepélyes díjátadó keretében.

A program témája: Tudomány és innováció találkozása az állatorvostudomány területén.

**Pályázni lehet:**

- Már meglévő kutatás, vagy téma újszerű megközelítésével
- Új, innovatív ötlettel

A programban részt vehetnek az Egyetem aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező posztgraduális, valamint a 3. évet sikeresen elvégző graduális hallgatók.

A beérkezett jelentkezési lapokat a **Tudományos Döntőbizottság** fogja elbírálni. A pályázók közül kerülnek kiválasztásra azok, akik kidolgozhatják a prezentációikat és bemutathatják azokat.

A hallgatókat az előadásokra történő felkészülésben kommunikációs szakemberek, valamint a Pályázati Osztály kijelölt munkatársa segítik. Szakmai zsűri végzi a prezentációk értékelését, pontos névsorukat később tesszük közzé. Az értékelésnél a tudományos szempontok mellett nagyon fontos az előadás minősége, és az innovatív megoldások alkalmazása is. A legkiválóbbnak ítélt előadások publikálásra is kerülhetnek.

Pályázatok beadásának módja: **az III. Prezentációs program - Jelentkezési lap beadásával, az abban meghatározottak szerint**

Pályázatok benyújtásának módja: **kizárólag e-mailen az [efop363@univet.hu](mailto:efop363@univet.hu) címre küldve**

A jelentkezési lapok beadásának határideje: **2020. március 20., 12:00**

A jelentkezési lapok eredményeinek közzététele: **2020. március 27.**

A versenyen kiosztható egyszeri ösztöndíjak:

1. helyezett: **200.000 Ft** értékben
2. helyezett: **150.000 Ft** értékben
3. helyezett: **100.000 Ft** értékben
- 4-10. helyezett: **50.000 Ft** értékben

A verseny tervezett időpontja, amely változhat: **2020. május 13.**

(A jelentkezők számától, valamint az előadások minőségétől függően a szakmai zsűri fenntartja a változtatás jogát. Felhívjuk a jelentkezők figyelmét, hogy prezentációs nap időpontja a Magyarország Kormánya által kihirdetett veszélyhelyzet időtartamának függvényében változhat. Indokolt esetben az eseményt egy későbbi időpontban rendezzük meg! A pályázás határideje változatlan marad.)

A prezentációk előadására fordítható maximális időtartam: **minimum 4 – maximum 7 perc**

A pályázatról és a témáról bővebb információ a <https://univet.hu/hu/egyetem/palyazati-projektek/palyazati-felhivasok-2/> oldalon található, az Általános Pályázati Feltételek alatt.



Európai Unió  
Európai Szociális  
Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

**SZÉCHENYI** 2020